

# 大人が読みたいエジソンの話〈初版1刷〉

(ISBN:978-4-526-07698-5)

## [正誤表]

本書内に誤記がありました。お詫びして訂正します。

(2018/5/24)

頁	箇所	誤	正
P8	13行目	二度も三度	二度も三度も
P77	3行目	1962年	1862年
P79	1行目	1962年	1862年
P79	14行目	1962年	1862年
P93	14行目	1963年	1863年
P109	13行目	1982年	1882年